

煤炉装了烟囱 还是中毒了

安装不当 昨日上午发生三起煤气中毒

本报 8451234 热线消息 (记者 王尚磊 通讯员 代玉梅) 本以为装了烟囱就不会煤气中毒,孰料一上午竟有四人被一氧化碳“撂倒”,其中在平、冠县两人发生中毒只在短短两分钟内。记者从聊城市120急救中心获悉,20日上午发生三起煤气中毒,四人均得到救治。

20日上午10时06分,在平县韩集乡一名独居老人发生煤气中毒,邻居发现后拨打120求救,随后被急救车送到在平县人民医院治疗。上午10时08分,冠县人民医院在冠县城关镇接回一名煤气中毒男子,并对其进行了紧急救治。

急救中心工作人员电话回访得知,该两名煤气中毒患者家中均使用煤炉取暖,也都安装了烟囱,但都安装不当。

聊城市120急救中心工作人员介绍,20日凌晨3时53分,一对夫妻煤气中毒后拨打120求救,接警后,聊城市人民医院派急救车赶到昌润南路一座平房,发现屋内一对夫妻出现呕吐、心慌、乏力等症。由于该对夫妻属轻度煤气中毒,经吸入新鲜空气,症状很快消失,并未住院治疗。

赶赴现场的急诊医生说,这对夫妻的房间里有一个煤炉,煤炉上同样也

安装了烟囱,但煤炉和烟囱的结合处不严,致使煤气发生泄漏,加上门窗密封严,屋内一氧化碳逐渐增多,最终导致人煤气中毒。

“每年11月下旬到来年3月中旬,是煤气中毒事件多发期。”急救中心工作人员说,虽然取暖用煤炉装上烟囱,但也并非万无一失,有的烟囱出现破裂,未能发现,可能造成煤气泄漏。另外,有的烟囱出口处未接弯头,而是直头,遇到大风很容易使一氧化碳气体倒灌,因此即使安装了烟囱,也不要将门窗关得太严。

小知识

煤气中毒后怎么办?

当发现操作人员或居民煤气中毒后,在医护人员到来之前或送医院急救之前应采取下列措施:

迅速把中毒者从煤气污染的地方救出,平放在新鲜空气下或通风处;为中毒者排除呼吸障碍,解开领子、胸衣、解下裤带,清除口中的异物等;当中毒者处于昏迷状态时,可使其闻氨水,喝浓茶、汽水或咖啡,不可使其入睡;中毒者失去知觉时,应将中毒者放在平坦地方,用纱布擦拭口腔,必要时进行人工呼吸。

“轰!”篮球被车轮轧爆

原是小学生要恶搞公交司机

本报 8451234 热线消息(见习记者 熊涛) “轰!”车底下一声巨响,公交车上的司乘人员吓坏了。这不是公交车爆胎,原来是一名小学生把篮球塞在公交车轮胎前,制造了一起“爆炸”。

12月20日17时许,记者骑车正沿着柳园路由南向北行驶,前面突然窜出一个十岁左右的小男孩,他抱着一个篮球快速穿过非机动车道跑向公交站牌,差点被一位骑电动车的女士撞上。几秒钟后,机动车道传来一声巨响,周围不少人都吓呆了,不由自主地将目光投向一辆紧急刹车的公交车。

这辆公交车上乘客不少,都吃惊地往外看,不知道发生了什么事情。约半分钟后,公交车才缓缓离开。这时,在公交站牌旁,五六名小学生模样的男孩站在那里大声说笑,其中

便有那名横穿非机动车道的那个小男孩。

这名小男孩衣衫不整,其他男孩都身着校服,佩戴着红领巾。记者询问得知,小男孩阳阳是市区一所小学五年级学生,放学路上捡到一个篮球,就想搞一个恶作剧。他看到公交车靠站停下,便将篮球塞到公交车车胎前,公交车向前行驶时,轧爆的篮球产生一声巨响。

“我就是想让司机以为车胎爆了,然后下车一看,没爆。”说起刚才的恶作剧,阳阳显得非常兴奋,“篮球补好之后还可以玩一次。”站在阳阳旁边的一名男孩说,刚才的巨响把他也吓了一跳。

这起由学生制造的“爆炸”,让周围的行人震惊一场。“太危险了,马路上上车来车往的,这些孩子真是让人揪心。”在此经过的黄女士说。

三轮撞大货 司机被卡驾驶室

消防官兵十分钟救出

本报 8451234 热线消息 (记者 刘彦朋 通讯员 李兵 林强) 12月19日下午,一辆大型货车行驶到冠县贾镇西时,与一辆满载豆渣的农用三轮车迎面相撞。三轮车侧翻后豆渣满地,司机被卡于驾驶室室内。约10分钟后,消防官兵成功救出被困司机。

19日15时许,冠县贾镇西发生一起车祸,一辆斯太尔大货车与一辆满载豆渣的农用三轮车迎面撞在一起,三轮车司机被困车内。接警后,冠县公安消防中队立即出动救援车赶赴现场救援。在事发现场,大货车撞向马路一侧,三轮车侧翻在马路中间,车上的豆渣散落一地。三轮车驾驶员腿部被变形的驾驶室死死卡住,身体“倒挂”于驾驶室内。

因满地的豆渣粘性较



消防战士对三轮车内被困司机展开救援。本报通讯员 李兵 林强 摄

大,踩在上面容易打滑,消防战士随即对驾驶室附近的豆渣等障碍物进行清除。同时,用救援绳索一端捆绑三轮车车头,另一端拴在路边大树上对车头进行固定,在

车头另一侧系上一根大绳,牵引变形的驾驶室,以腾出最大救援空间。

一名消防战士保护着被困人员头部,避免其头部与地面或驾驶室碰撞,

发生二次伤害。约10分钟后,消防官兵成功救出伤者,并抬上120急救车送往医院救治。据了解,受困司机并无生命危险,事故原因仍在调查中。

中年女子喝剧毒农药欲轻生

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 刘玉环) 20日晚,东昌府区朱老庄乡一中女子喝下剧毒农药企图自杀,邻居发现后急忙报警,经紧急抢救,该女子已脱离生命危险。

20日晚6时49分,聊城市120急救中心接到求救电话,称朱老庄乡一名妇女喝了剧毒农药,需要急救。闻讯后,120急救中心立即指派聊城市中医院的急救车赶往现场救援。

急诊医生在现场发现,一名中年女子已经出现钱昏迷症状,一名男子手拿杯子往女子嘴里灌

水,帮她催吐。约10分钟后,喝药女子被急救车送到医院。

据拨打急救电话的村民介绍,晚上6时许,她刚走出家门,发现这名女子蹲在墙脚,走近一看嘴里还流着白沫,身边有一个农药瓶。该村民说,她看到喝农药的女子拒绝任何人救助,不停地喊“让我死”,至于为何要自杀她并不清楚。

急诊医生介绍,轻生女子35岁,喝下的农药是有剧毒类剧毒杀虫剂,剂量不大,但农药烧伤了女子的口腔和食道,约半个小时后,经过洗胃治疗,女子已脱离生命危险。

分类广告

友情提示:请双方查验对方相关证件,任何单位和个人不得收取押金。本版信息不作为承担法律责任的依据。投资须谨慎。

法律服务

◆专业律师专取代理交通事故、婚姻家事案件。
电话:1326209300

物品回收

◆回收购物卡、油卡、礼品券、礼品等办理提现,1328755169
◆冬虫夏草、海参、阿胶、名酒、购物卡等礼品,上门回收。
电话:15206588592
◆高价回收冬虫夏草、海参、茅台、购物卡等礼品。
电话:1826359325

出租转让

酒厂转让手续齐全
电话:13963011352

转卖铲车

又车7吨两台,3吨一台,装载机50一台159647778

家政服务

◆好管家家政保洁公司承接单位、家庭各种保洁。
电话:15654191580 8088811

招生培训

速取本科专科学历
正规院校免试入学,电子注册,常年招生,随报随学可申请提前毕业,用于找工作、职称评审、评职称各类职业资格报考等。
网址:www.tpxdc.com
电话:0635-8609818 13906354336
地址:东昌西路齐鲁大厦711室

订版电话

0635-8151598

聊城新华技校

开设:电脑设计、维修、电气焊、二保焊、一、二、三级厨师、糕点、家电维修、财务会计,颁发全国通用的职业资格证书及上岗证书,同时快速办理电焊、电工、叉车、挖掘机、吊车等特种作业操作证。另办理大中专毕业证,可上网查询。
电话:13563016777
8207888 8207999
地址:聊城汽车总站北100米路西

医疗健康

糖尿病人有救了!

天一元钱,一粒药,血糖控制在6.1mmol/L安全有效,无毒副作用!
咨询电话:13287533696
地址:聊城市糖尿病友康乐馆(330车终点)

丢失声明

李小红身份证(号为071524198710206285)丢失,特此声明!

婚介资讯

◆金喜鹊婚介:8962286
15725587981,诚实守信,2.没婚托,3.没陪跑。愿有情人终成眷属。地址:汽车总站东1000米星光晶城50号1单元13

二级建造师挂失

冯树国二级建造师注册证书,注册编号:鲁215060900816,证书编号:1500916。

二级建造师挂失

孙广斌二级建造师执业资格证书,注册编号:071510813,签发日期:2008年3月28日,丢失,特此声明!

山东莘县种子子公司遗失营业执照副本,证照编号为:0715221800070,声明作废!

二级建造师挂失

姚亚放,2010年7月毕业于聊城大学音乐系,报到证,编号为:(20100鲁教)毕字第111044720102010号丢失,特此声明!

二级建造师挂失

姚亚放,身份证号371522198002210547,高级中学教师资格证书(证书编号为:201003714842003040)丢失,特此声明!

二级建造师挂失

姚亚放,身份证号371522198002210547,普通话二级乙等证书(编号为:370042009640)丢失,特此声明!

“炒菜”也能赚大钱

1000元起步,人人做得起的股资,不论水果蔬菜批零商,还是老板、学生、上班族、家庭主妇,农民都可以轻松做果蔬经纪人,轻松上网实现财富梦想。★交一斤菜的钱买5斤的菜,赚5斤菜的钱。★不管菜价涨跌都有机会获利,大赚可投资,也可做兼职赚取高额利润。
山东寿光蔬菜产业集团商品交易聊城服务中心
免费培训热线:0635-298080、15262575691 联系人:李经理